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V dnešní době je práce s keramikou, dřevem a barvami velice přitažlivá a lákavá,
proto se naše Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola rozhodla realizovat
projekt s názvem Praktické vyučování jinak.

Žáci základních škol a děti z dětských domovů mohou od 1. 10. 2012 navštěvovat naši
školu a vyzkoušet si veškeré techniky výroby keramiky, opracování dřeva, malby a
kresby.

Projekt Dílny s registračním číslem CZ.1.07/1.1.22/02.0004 se uskuteční 41 krát ročně a
je určen pro skupinu maximálně 30 žáků. Výrobky, které si sami v rámci projektu
vytvoří, si mohou ponechat a prezentovat se jimi u rodičů či kamarádů.

O celý průběh se starají odborní pedagogové naší školy. Celkové náklady projektu činí
2 557 780,51 a jsou hrazeny z 85% Evropského sociálního fondu, zbylých 15% půjde ze
státního rozpočtu České republiky.

Do celé akce se postupně zapojí 900 žáků a 20 pedagogických pracovníků či
vychovatelů.

Naše škola pevně věří, že v rámci projektu dojde k prohloubení spolupráce střední školy
umělecko-technického rázu se základními školami a dětskými domovy a možná i
k vyvolání zájmu o obory na naší škole vyučované.

Sklářský workshop v režii sklářské školy



Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola se také zapojila od 1. 3. 2012 do velice
zajímavého projektu s názvem Sklářský workshop pro žáky a učitele základních a
praktických škol Libereckého kraje.

Projektem chceme žákům a pedagogům základních škol, především 8. a 9. tříd přiblížit
sklářské techniky a metody.

Účastníci se dozvědí, co profese sklář, malíř skla, brusič, rytec a foukač obnáší a zda by
je tento obor mohl zajímat pro jejich další studium. Velkou výhodou je, že si všichni
mohou veškeré techniky u nás na škole přímo vyzkoušet.

Sklářský workshop se uskuteční 10 krát ročně a zapojí se do něj přes 500 žáků a až na 30
pedagogických pracovníků. Celkové náklady se odhadují na 2 772 862,41 Kč a jsou
sponzorovány z  85% Evropským sociálním fondem, zbylých 15% hradí státní rozpočet
České republiky.

Tento projekt s registračním číslem CZ.1.07/1.1.22/01.0015 se snaží v rámci regionu
prohloubit spolupráci střední školy řemeslného či uměleckého zaměření s dalšími
základními školami.
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